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Partavling Hcp/Scratch 2022-06-28

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 24. Medel: 192.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 3 236.9 61.70 Kristina Nordenstam - Gunldg Liljedahl 58477 53836  Tjorns BK
2 7 2345 61.07 Allan Johansson - Berit Herbertsson 18392 2892 Tjorns BK
3 2 214.1  55.75 Anna Ek - Otto Berntsson 59578 78315  Uddevalla BF - Orust BK
4 8 210.2 54.74 Margareta Karlsson - Ulla-Brith Johansson 60947 55028  Stenungsunds BK - Tjorns BK
5 10 208.3 54.23 Eva Glans - lvan Abrahamsson 8552 15144  Tjorns BK
6 14  207.1 53.94 Alf Tormé - Goran Linder 17389 7510 Tjoérns BK
7 11 2024 52.71 Carina Halvorsen - UIf Halvorsen 91477 3452 Tjorns BK
8 17 200.5 52.22 Gull-Britt Sved - Marianne Axfjord 5115 88823  Tjorns BK
9 19 199.2 51.86 Petra Svantesson - Lennart Johansson 15294 13145  Tjorns BK
10 9 196.3 51.12 Lise-Lotte Grape - Erik Sved 41842 16 Tjorns BK
11 5 190.1 49.49 Bodil Johansson - Kenneth Blomgren 89824 2942 Tjorns BK
12 20 188.2  49.02 Laila Barone - Jan Andersson 50185 54744  Tjorns BK
13 16 186.6 48.60 Kjell Berg - Kent Larsson 13142 7660 Tjorns BK
14 12 180.2  46.93 Bengt Adielsson - Thomas Englund 32679 41642  Tjorns BK
15 15 1719 44.76 Odd Nordanas - Christina Nordanas 43875 43874  Tjorns BK - Stenungsunds BK
16 18 170.0 44.26 Kerstin Tidlund - Birgitta Isacson 32675 87270  Tjorns BK
17 4 164.6  42.86 Olle Olsson - Leif Martinsson 7472 7463 Orust BK
18 1 155.5 40.51 Bengt Lundberg - Kjell Glans 7466 15295  Tjorns BK
19 6 134.8 35.10 Rose-Marie Fridén - Solve Engberg 200202 200275 Tjoérns BK
1 4 Knl107 Bésta kontrakt 2 497 Bésta kontrakt 3 « EKD103 Bésta kontrakt
Nord v 876 -& 3D; Ost v 9742 -& 4DX; Syd v 106 -&  4S;
Ingen +K NS + Kn43 ov + E108
#EKDKn62 & ¢ v & NT »EK94 & ¢ v & NT #9054 & ¢ v & NT
4D965 #4E42 N8 4447 « E82 410543 N 104 5 5 6 45 49876 N9 6 7 109
vKD43 v952 S 84547 v 10653 vEKDS8 S 104 5 5 6 v D92 v KKn84 S 96 7 109
+Kn32 ¢ ED1098 059776 +D1087 ¢ E952 039866 475432 ¢+ D96 046533
294 »87 V59776 #53 &7 V3986 6 #DKn108 #E7 V46533
4 K83 « KDKn6 4 Kn42
v EKn10 vKn v E753
¢ 7654 + K6 ¢ KKn
#1053 #DKn10862 *K632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 8 2& N +2 A 130 160 00| 4 17 3#DS+1 ¢Q 870 16.0 0.0|11 18 44 S+1 «Q 450 16.0 0.0
12 15 2« N= ¢A 90 13.0 3.0|12 15 44DO-2 &J 300 140 20|14 7 3NS+1 8 430 140 20
19 2 INN= &7 90 130 30|20 5 3v0O-3 4K 150 120 40| 1 15 44 N= «A 420 8.0 8.0
4 17 3&#N-1 ¢ A -50 80 80|16 8 34S= &5 140 100 6.0| 6 20 44 N= A 420 8.0 8.0
7 9 2NS-1 +J -50 80 80|11 3 3¢0-1 vJ 50 80 80|12 4 44 N= 49 420 8.0 8.0
11 3 3&#N-1 s A -50 8.0 8.0|18 10 2¢ O+1 *Q -110 6.0 10.0|17 5 44 N= A 420 8.0 8.0
20 5 44 N-2 ¢ A -100 40 120|19 2 3vO= +Q -140 40 12.0|19 3 44 N= v6 420 8.0 8.0
18 10 2¢ O+1 &T -110 20 140| 6 14 54DS-1 T -200 20 140| 9 16 3NS= *] 400 2.0 14.0
6 14 2¢ O+2 43 -130 00 16.0| 7 9 34S-3 &5 -300 0.0 16.0| 8 10 24 N+2 6 170 0.0 16.0
-1 78| - 1 78| - 2 9.5
4 4 852 Basta kontrakt 5 4 K872 Basta kontrakt 6 ~E6 Basta kontrakt
Vast v 9873 -& 6H; Nord v D874 -& 4S; Ost v 1082 -&  4H,EW
Alla ¢ 1042 NS ¢ Kn7 ov + DKn92
#952 & ¢ v & NT #K95 & ¢ v & NT #10854 & ¢ v & NT
410 4 D974 NO2051 4 EKn10953 «D N356 33 4 KKn432 #1075 N6 5335
vKD1042 vEKn5 S02051 vK3 vKn105 S25633 v K754 v EKn93 S65335
¢EKn873 ¢D O 1210128 11 + D65 ¢ E98 O 108 7 109 4765 ¢E3 O 7 8 10108
#EK #DKn1083 V 1210128 10 | #63 #EDKn1084 V 107 6 9 9 *6 #EK93 V 7 8 10108
& EKKn63 464 « D98
v6 v E962 vD6
+ K965 ¢ K10432 + K1084
»764 *72 #DKn72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 16 6v V-1 48 100 150 10| 9 11 44 V-1 ¢J 50 150 1.0(18 12 4v O-2 «Q 200 16.0 0.0
17 5 5v V-1 48 100 150 10|14 8 44 V-1 *7 50 150 10| 1 5 4aV-1 +J 100 12.0 4.0
11 18 4v V= v7 -620 11.0 5.0|10 16 24 V+1 +J -140 120 4.0(10 16 4v O-1 2 100 120 4.0
19 3 4v V= v8 -620 11.0 50|15 2 24 V+2 v4 -170 100 6.0(14 8 4vO-1 T 100 120 4.0
8 10 5v V= a5 -650 8.0 80|18 12 2NO+3 2 -210 80 80| 4 19 2v O+2 & -170 8.0 8.0
1 15 3NO+3 46 -690 50 11.0| 4 19 3NO= +3 -400 5.0 11.0| 6 17 44 O= v6 -620 40 120
14 7 3NO+3 oK -690 50 11.0|20 7 3NO= +3 -400 50 11.0| 9 11 4v 0= vQ -620 40 120
6 20 4v V+3 *4 -710 2.0 140| 6 17 44 V= a2 -420 20 140|15 2 4v 0= *4 -620 40 120
12 4 6v V= ¢4 -1430 00 160 1 5 3NO+1 +3 -430 0.0 16.0|/20 7 4v O+1 *4 -650 0.0 16.0
- 2 95| - 3 93| - 3 9.3
7 47542 Bésta kontrakt 8 443 Bésta kontrakt 9 4 K10873 Bésta kontrakt
Syd v7 - 3N; Vast v Kn853 -& 2SNS Nord v 387 - 3D;
Alla + 864 Ingen + E10 ov + Kn8
#109542 & ¢ v & NT 106542 & ¢ v & NT #EKn83 & ¢ v & NT
41063 4K98 N6546 4 4 D5 4 K972 N9 6 7 87 ~ E64 4« DKn92 N 4 104 5 9
v10862 vEKn43 S 6546 4 vE10 vD7642 S967 87 v Kn96 v EK542 S 4 104 5 9
+75 ¢ EDKn9 0779609 ¢+ Kn98652 ¢ D3 0476565 2 ¢54 09 386 3
#ED73 &KKn V 6 6 86 8 #K93 #Kn8 V476055 #KD10964 &72 V93973
« EDKn 4 EKn1086 a5
v KD95 v K9 vD103
+ K1032 ¢ K74 + EKD109763
»86 #ED7 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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2 6 264 0-3 vQ 300 150 10| 2 6 2NN+1 v6 150 150 1.0|16 12 3NS= «Q 400 16.0 0.0
19 5 2&V-3 +6 300 150 1.0 8 20 2NN +1 +Q 150 150 1.0[(20 9 4vO-3 ¢+A 300 140 2.0
14 9 4v V-2 a5 200 120 40| 1 18 1a S+1 *3 110 11.0 50| 2 18 4¢ S= vJ 130 100 6.0
16 11 24DN=  ¢3 180 100 6.0 7 17 1a S+1 vA 110 110 50| 3 7 3¢ S+1 *4 130 100 6.0
7 17 49 O-1 +8 100 80 8.0(10 12 1a S= +9 80 6.0 10.0|(17 8 4 S= vJ 130 10.0 6.0
8 20 2v O = 8 -110 6.0 100|114 9 14 S= +5 80 6.0 100|15 4 340-1 T 100 6.0 10.0
1 18 INO+3 +3 -180 40 120(19 5 1la S= vA 80 6.0 10.0| 6 19 4¢ S-1 *Q -50 3.0 13.0
10 12 2¢DS-2 46 -500 20 140(15 3 3&N-1 a7 -50 20 14.0(14 10 5¢ S-1 *Q -50 3.0 13.0
15 3 3NO= v4 -600 0.0 16.0|16 11 2¢ V= a4 -90 00 16.0|11 1 5¢DS-1 #Q -100 0.0 16.0
- 4 81| - 4 81| - 5 7.5
10 46 Basta kontrakt 11 & Kn92 Basta kontrakt 12 ~E64 Basta kontrakt
Ost v KKn10952 -& 5H; Syd v 652 -&  3N; Vast v 106 -&  2C;
Alla 2 Ingen ¢ EKn2 NS + Kn10853
#EKn954 LI Y #10963 LR Y K94 LRI Y
4 E10753 «KKn842 N 115 114 «E76 4 D1054 N4 45 4 &« DKn 41072 N57 57
v 63 vD S 115 114 vKKn93 v7 S 4454 vD53 v KKn97 S5757
¢ Kn109 ¢ D7543 01718 + 10974 ¢ D85 09 9 89 + EK9 ¢ 762 086 75
#K63 D8 V1718 SE2 #KDKn87 V9989 #E10875 #D32 V86 75
4 D9 4 K83 4 K9853
vE874 vED1084 v E842
+ EK86 + K63 +D4
#1072 &54 &Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 7 4vyN+1 a4 650 100 6.0(10 20 3¢ V-1 v2 50 140 20|15 5 3NO-3 43 150 16.0 0.0
11 1 5v N= a4 650 100 60|16 1 3NV-1 v6 50 140 20(19 7 2NV-2 T 100 140 20
14 10 5v N= a2 650 100 6.0(17 9 3#0-1 vA 50 140 20| 4 8 INV-1 *T 50 11.0 5.0
15 4 5v N= a4 650 100 6.0 4 8 2vS-2 *A -100 90 7.0(10 20 INV-1 *T 50 11.0 5.0
16 12 4v N+1 a4 650 100 6.0|14 11 2v S-2 +9 -100 90 7.0(14 11 INV= +5 -90 7.0 9.0
17 8 4v N+1 4] 650 100 6.0[|19 7 3#0= *4 -110 6.0 10.0|17 9 INV= *J -90 7.0 9.0
20 9 4v N+1 oK 650 100 6.0|18 3 2NV+1 v6 -150 40 120|12 2 INV+1 +5 -120 40 12.0
2 18 34 V-1 *2 100 20 140(12 2 3NV= v6 -400 1.0 150|118 3 3vO= *J -140 20 140
6 19 Pass 00 16.0(15 5 3NV= *2 -400 1.0 150|16 1 INV+2 *T -150 0.0 16.0
- 5 75| - 6 39| - 6 3.9
13 41098753 Basta kontrakt 14 4 Kn9 Basta kontrakt 15 4 K1074 Basta kontrakt
Nord v DKn3 -&  4SX; Ost v Kn97 -& 4S; Syd vK74 -& 4H,NS
Alla +D2 Ingen + K1062 NS + EKn4
&K3 E IR Y D875 E IR Y #532 & ¢ v & N
aD4 4 E6 N8 489 « EKD652 #1043 N7 373 432 496 N 7 7 10108
v E65 v 1074 S 8489 v2 v E653 S7373 v1085 v963 S 7 7 10108
+ K107 ¢EKn98654 O 5 9 4 4 ¢ EDKNn5 49843 O 6 105 10 ¢+ K9762 ¢ D53 O6 6 333
#Kn9642 &7 V5943 &E6 42 V 6 105 10 &E74 #KDKn96 V66 333
& KKn2 & 87 4 EDKn85
v K982 vKD1084 v EDKn2
+3 .7 +108
#ED1085 #KKn1093 108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 20 44 N= *3 620 16.0 00|11 20 44 V-1 &5 50 16,0 00| 1 14 44 S= a2 620 9.0 7.0
5 9 44 N-1 *A -100 130 3.0(15 6 24 V+2 *2 -170 140 20| 2 4 44 S= 43 620 9.0 7.0
16 2 44 N-1 *7 -100 130 3.0 1 3 4eV= v7 -420 90 7.0| 6 10 44 S= a2 620 9.0 7.0
1 3 3¢0= a2 -110 90 7.0( 8 19 4a V= vJ -420 90 7.0( 9 19 44 S= v8 620 9.0 7.0
18 4 2¢ O+1 v8 -110 9.0 7.0(17 10 44 V= vJ -420 90 7.0(16 3 44 S= +6 620 9.0 7.0
8 19 3¢ O+1 a2 -130 50 11.0(18 4 44 V= &7 -420 90 7.0(17 11 44 S= a2 620 9.0 7.0
14 12 44 O= aJ -130 50 110 5 9 44 V+1 *2 -450 20 140(18 5 44 S= *2 620 9.0 7.0
15 6 4vS-3 *7 -300 20 14.0(14 12 44 V+1 v9 -450 20 14.0(20 12 44 S= a2 620 9.0 7.0
17 10 3NV= aT -600 0.0 16.0(16 2 44 V+1 v7 -450 20 14015 7 3NN-1 *] -100 0.0 16.0
7 - 9.0 7 - 9.0 - 8 7.6
16 s EK Bésta kontrakt 17 «ED Bésta kontrakt 18 « D97 Bésta kontrakt
Vast v 764 -& 1N; Nord v EDKn109 -& 3S; Ost vD10732 -& 1S;
ov 4 Kn952 Ingen ¢+ E84 NS + K73
#9753 LI Y #543 LR Y #Kn8 & ¢ v a N
46 4Knl09854 N 8 6 8 7 410875 & KKn963 N7 47 4 4653 « E842 N537 45
v KKn1085 ¥- S 86 87 v 83 v 762 S747 4 v EK6 v9 S53745
+ K87 ¢ E10643 O57 46 + DKn92 ¢ K65 06 7 6 9 ¢ EKn98 ¢ D652 08 96 9 8
#10842 &D6 V5746 #EKN9 &K8 V6769 #ED5 #9763 vV 8 106 9 8
4 D732 442 & KKn10
v ED932 v K54 v Kn854
+D + 1073 + 104
& EKKn #D10762 #K1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 240-2 «K 200 150 10| 7 11 INN+1 46 120 16,0 00|18 6 INV= v2 -90 16.0 0.0
20 12 34DO-1 +Q 200 150 10|16 4 44DO-1 v4 100 140 20| 8 15 1le¢ V+2 49 -110 13.0 3.0
1 14 2v S= 46 110 120 40(18 6 3v N-1 *8 -50 110 50(19 10 3¢ V= +3 -110 130 3.0
6 10 24 O-1 +Q 100 100 6.0(19 10 2v N-1 v6 -50 110 50| 3 5 INO+1 v4 -120 9.0 7.0
15 7 3NN-1 46 -50 70 90|14 2 4vy N-2 v6 -100 70 90|14 2 INV+1 v3 -120 9.0 7.0
17 11 3NS-1 vJ -50 70 9.0|20 1 4y N-2 46 -100 70 90|16 4 INV+2 v4 -150 40 12.0
9 19 3NN-2 oT -100 20 140| 3 5 24 0= vK -110 40 12.0(17 12 INV+2 v7 -150 40 12.0
16 3 4v S-2 46 -100 20 14.0(17 12 24 O+1 v4 -140 20 140(20 1 2NV+1 v3 -150 40 12.0
18 5 3vyDS-1 43 -100 20 14.0| 8 15 4v¥ N-3 v6 -150 00 16.0( 7 11 3NV= v7 -400 0.0 16.0
- 8 76| 9 - 8.2 9 - 8.2
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19 4102 Basta kontrakt 20 4 D2 Basta kontrakt 21 + 1064 Basta kontrakt
Syd vE108743 -& 5C; Vast v ED963 -&  2N; Nord v E543 -& ;
oV .- Alla + Kn987 NS + EK1086
#Kn10742 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4 Kn93 4K86 N 114 9 7 5 « EKKN8653 49 N87 655 « KDKn95 48732 N89 434
vKD9 vKn62 S 114 9 7 5 v K10 v Kn8754 S876565 vKD976 v102 S 89 434
+D873 ¢EKKn104 O 2 8 3 5 6 +6 ¢ KD432 0467 88 ¢- ¢ DKn74 054898
#983 &E5 V28356 K42 #96 V467838 #EKn8 #532 V54898
4 ED754 41074 s E
v5 v2 v Kn8
49652 + E105 49532
*KD6 #EDKn1083 #KD10974
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
3 14 3NV-2 v8 200 16,0 00| 8 12 44 V-2 &7 200 150 1.0|10 15 3¢ N= 43 110 150 1.0
4 6 2v N+2 v2 170 140 20|17 1 44V-2 «7 200 150 10|16 6 3¢ N= vT 110 150 1.0
8 12 3vy N= ¢K 140 11.0 50| 4 6 34V-1 5 100 80 80| 9 1 440-1 *K 50 12.0 4.0
19 11 3y N= ¢+K 140 11.0 50| 5 16 34 V-1 vA 100 80 80|14 4 3aV= + K -140 100 6.0
5 16 3v N-1 + K -50 70 9.0|15 9 24V-1 +8 100 80 80| 5 7 4¢DN-1 48 -200 8.0 8.0
17 1 3vy N-1 +K -50 70 9.0|19 11 34 V-1 7 100 80 80| 2 17 6¢ N-3 48 -300 6.0 10.0
15 9 4y N-2 *A -100 30 13.0|20 2 3a4V-1 5 100 80 80|18 8 4aV= *A -420 4.0 120
20 2 44 S-2 8 -100 30 13.0|18 7 24 V= *7 -110 20 14.0|19 12 44DV=  ¢K -590 2.0 14.0
18 7 INN-4 ¢ A -200 00 16.0| 3 14 3¢ N-3 49 -300 00 16.0|/20 3 44DS-3 &K -800 0.0 16.0
- 10 9.7 - 10 9.7111 - 9.3
22 4952 Bésta kontrakt 23 #9432 Bésta kontrakt 24 & EKn74 Bésta kontrakt
Ost v EKn74 - 1H; Syd v EK872 -+  3NEW Vast v D92 - 4DX;
oV + 1095 Alla ¢73 Ingen + D10
*E104 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT #10975 & ¢ v & NT
4 Kn8643 4 ED7 N9 69 6 8 » EK8 « D10 N4 2 453 « KD2 » 86 N549 96
v D93 v 62 S96 96 8 vKnl10953 v64 S42453 vKKn6 v43 S549 96
+ D4 ¢ KKn732 046 365 ¢ K1095 ¢ EDKn2 08 119 8 9 + 874 ¢ E9652 089 447
#Kn72 #D95 V463675 +K #EKNn754 vV 8 119 8 9 #EKn62 #KD83 V89447
« K10 & Kn765 # 10953
v K1085 vD v E10875
+ E86 + 864 ¢ KKn3
»K863 #D10982 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
20 3 INO-3 v5 300 160 00|20 4 4v V-1 3 100 16,0 00| 9 18 24 N= ¢+2 110 150 1.0
16 6 1lv N+4 v2 200 140 20| 7 16 3NV= a2 -600 120 40|10 2 24 N= «Q 110 150 1.0
2 17 3v S+l 46 170 11.0 50|17 3 5¢ V= 49 -600 120 40| 5 14 3aV-1 +Q 50 11.0 5.0
10 15 3v S+1 ¢4 170 11.0 50|19 1 3NV= a4 -600 120 40|19 1 2NV-1 v2 50 11.0 5.0
9 1 264V-1 v7 100 70 90| 6 8 3NV+1 v2 -630 50 11.0|/20 4 INV= Ly -90 80 8.0
14 4 24 V-1 «A 100 70 9.0| 9 18 3NV+1 Ly -630 50 11.0| 6 8 INO+1 +3 -120 40 120
5 7 INN= +3 90 40 120|10 2 3NV+1 a4 -630 50 11.0| 7 16 INV+1 &T -120 40 120
19 12 49 S-2 +Q -100 20 140|115 11 3NV+1 v7 -630 50 11.0|15 11 INV+1 a7 -120 4.0 120
18 8 24 V+1 *T -140 0.0 16.0| 5 14 3NV +2 vA -660 00 16.0|17 3 2NV+1 a7 -150 0.0 16.0
1 - 9.3 12 - 7.8 12 - 7.8
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